
Initial	
  Report	
  
Post	
  Community	
  Conversation	
  “Everyone	
  Deserves	
  to	
  Feel	
  Safe”	
  
May	
  31st	
  2018,	
  6:08	
  pm	
  PDT	
  
	
  

Q3	
  -­‐	
  Date	
  of	
  event	
  (dd/mm/yyyy)?	
  

	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

1	
   04/18/2018	
   100.00%	
   8	
  

	
   Total	
   100%	
   8	
  

	
  

Q4	
  -­‐	
  Approximate	
  time	
  of	
  day	
  (hh:mm)?	
  Please	
  ensure	
  the	
  following	
  format	
  (02:30).	
  

	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

1	
   6:30	
  PM	
  -­‐	
  8:00	
  PM	
   100.00%	
   8	
  

	
   Total	
   100%	
   8	
  

	
  

Q5	
  -­‐	
  Name	
  of	
  community	
  conversation:	
  

	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

1	
   Everyone	
  Deserves	
  to	
  Feel	
  Safe	
   100.00%	
   8	
  

	
   Total	
   100%	
   8	
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Q6	
  -­‐	
  How	
  did	
  you	
  learn	
  about	
  the	
  community	
  conversation?	
  	
  Please	
  select	
  all	
  that	
  apply.	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

6	
   Other	
   10.00%	
   1	
  

2	
   I	
  received	
  an	
  email	
  from	
  the	
  School	
  District	
   20.00%	
   2	
  

1	
   I	
  received	
  an	
  email	
  from	
  Culver	
  City	
   30.00%	
   3	
  

7	
   I	
  heard	
  about	
  it	
  from	
  friends	
   30.00%	
   3	
  

4	
   From	
  Nextdoor	
   0.00%	
   0	
  

5	
   From	
  Instagram	
   0.00%	
   0	
  

3	
   From	
  Facebook	
   10.00%	
   1	
  

	
   Total	
   100%	
   10	
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Q7	
  -­‐	
  How	
  often	
  should	
  community	
  conversations	
  like	
  this	
  one	
  be	
  held?	
  

#	
   Answer	
   Count	
  

1	
   Monthly	
   1	
  

2	
   Every	
  Other	
  Month	
   2	
  

3	
   Every	
  three	
  months	
   4	
  

4	
   Twice	
  a	
  Year	
   1	
  

5	
   Other	
   0	
  

6	
   Not	
  Answered	
   0	
  

	
   Total	
   8	
  

	
  

Q8	
  -­‐	
  What	
  time	
  of	
  day	
  of	
  the	
  week	
  are	
  the	
  most	
  convenient	
  meeting	
  times	
  for	
  you?	
  

#	
   Answer	
   Count	
  

1	
   Morning	
  (9AM	
  -­‐	
  12	
  PM	
   0	
  

2	
   Afternoon	
  (12	
  PM	
  -­‐	
  5	
  PM)	
   0	
  

3	
   After	
  5PM	
   8	
  

4	
   Other	
  (please	
  explain):	
   0	
  

5	
   Not	
  Answered	
   0	
  

	
   Total	
   8	
  

	
  

Q24	
  -­‐	
  What	
  days	
  of	
  the	
  week	
  are	
  the	
  most	
  convenient	
  meeting	
  times	
  for	
  you?	
  

#	
   Answer	
   %	
   Count	
  

1	
   Monday	
   11.76%	
   2	
  

2	
   Tuesday	
   17.65%	
   3	
  

3	
   Wednesday	
   17.65%	
   3	
  

4	
   Thursday	
   11.76%	
   2	
  

5	
   Friday	
   11.76%	
   2	
  

7	
   Weekend	
   5.88%	
   1	
  

6	
   Not	
  Answered	
   23.53%	
   4	
  

	
   Total	
   100%	
   17	
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Q9	
  -­‐	
  Please	
  rate	
  your	
  agreement	
  with	
  the	
  following	
  statements	
  by	
  entering	
  checking	
  the	
  
appropriate	
  box.	
  

	
  

#	
   Question	
   Strongly	
  
Agree	
  

Somewhat	
  
Agree	
  

Neither	
  
Agree	
  nor	
  
Disagree	
  

Somewhat	
  
Disagree	
  

Strongly	
  
Disagree	
  

Did	
  Not	
  
Answer	
   Total	
  

5	
  
5.	
  Did	
  the	
  title	
  describe	
  the	
  
community	
  conversation	
  

content?	
  
2	
   3	
   1	
   1	
   1	
   0	
   8	
  

6	
  
6.	
  I	
  would	
  recommend	
  this	
  
community	
  conversation	
  

the	
  teen	
  center?	
  
8	
   0	
   0	
   0	
   0	
   0	
   8	
  

7	
  

7.	
  I	
  would	
  recommend	
  
repeating	
  this	
  community	
  

conversation	
  at	
  the	
  
schools?	
  

8	
   0	
   0	
   0	
   0	
   0	
   8	
  

8	
  
8.	
  I	
  gained	
  usable	
  skills	
  and	
  
will	
  be	
  able	
  to	
  apply	
  them	
  

to	
  my	
  personal	
  life	
  
5	
   3	
   0	
   0	
   0	
   0	
   8	
  

9	
  
9.	
  The	
  material	
  was	
  

informative	
  and	
  easy	
  to	
  
understand.	
  

3	
   1	
   1	
   0	
   0	
   3	
   8	
  

10	
  

10.	
  The	
  health	
  educators	
  
helped	
  me	
  to	
  understand	
  

how	
  the	
  workshop	
  
material	
  related	
  to	
  my	
  own	
  

life.	
  

4	
   1	
   0	
   0	
   0	
   3	
   8	
  

11	
  

11.	
  I	
  felt	
  that	
  the	
  health	
  
educators	
  demonstrated	
  

comprehensive	
  knowledge	
  
of	
  the	
  subject	
  matter.	
  

4	
   1	
   0	
   0	
   0	
   3	
   8	
  

12	
   12.	
  I	
  felt	
  that	
  the	
  workshop	
  
was	
  well	
  organized	
   2	
   3	
   0	
   0	
   0	
   3	
   8	
  

13	
   13.	
  The	
  workshop	
  was	
  well	
  
publicized.	
   0	
   3	
   0	
   2	
   0	
   3	
   8	
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Q10	
  -­‐	
  What	
  expectations	
  were	
  met	
  OR	
  not	
  met?	
  

	
  

did	
  not	
  respond	
  

did	
  not	
  respond	
  

did	
  not	
  respond	
  

peer	
  educators	
  were	
  hugely	
  knowledgeable	
  and	
  relatable	
  

more	
  attendance	
  needed	
  

very	
  informative	
  

I	
  expected	
  better	
  attendance	
  and	
  wish	
  more	
  people	
  got	
  this	
  information	
  -­‐	
  very	
  important	
  

no	
  response	
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Q11	
  -­‐	
  How	
  do	
  you	
  plan	
  to	
  use	
  the	
  program/seminar	
  information?	
  

help	
  with	
  educating	
  my	
  grandchildren	
  

did	
  not	
  respond	
  

did	
  not	
  respond	
  

to	
  communicate	
  learning	
  to	
  my	
  daughters	
  

help	
  more	
  children	
  

get	
  workshops	
  into	
  our	
  local	
  schools	
  

i	
  would	
  like	
  to	
  see	
  students	
  working	
  on	
  consent	
  all	
  day	
  every	
  day	
  with	
  support	
  -­‐	
  to	
  gain	
  experience	
  with	
  knowing	
  
their	
  own	
  feelings	
  

no	
  response	
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Q12	
  -­‐	
  As	
  of	
  a	
  result	
  of	
  this	
  program/seminar,	
  I	
  feel	
  that	
  I	
  can………..?	
  

did	
  not	
  respond	
  

did	
  not	
  respond	
  

did	
  not	
  respond	
  

help	
  bring	
  this	
  program	
  to	
  culver	
  city	
  unified	
  schools	
  

help	
  culver	
  city	
  bring	
  similar	
  material	
  into	
  schools	
  

use	
  talk	
  workshop	
  as	
  a	
  resource	
  

I	
  feel	
  I	
  can	
  share	
  these	
  ideas	
  with	
  the	
  children	
  in	
  my	
  group	
  who	
  are	
  beginning	
  to	
  talk	
  about	
  sexuality	
  

no	
  response	
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Q13	
  -­‐	
  Would	
  you	
  like	
  more	
  information	
  on	
  any	
  topic	
  we	
  covered	
  today?	
  	
  If	
  yes,	
  please	
  
specify	
  (additional	
  topics,	
  more	
  material,	
  or	
  tools	
  you	
  can	
  use)?	
  

did	
  not	
  respond	
  

did	
  not	
  respond	
  

did	
  not	
  respond	
  

Excellent	
  presentation	
  please	
  bring	
  to	
  our	
  schools	
  

Nope	
  

Title	
  IX	
  and	
  enforcement	
  at	
  our	
  school	
  

I'm	
  interested	
  in	
  material	
  that	
  are	
  appropriate	
  for	
  10-­‐11	
  yr	
  olds	
  

no	
  response	
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